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Reportáž SCHAUER Agrotronic

Rodinná farma Grabmayr, Prambachkirchen: 
Moderný ventilačný systém na elimináciu tepelného 
stresu v maštali 
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Čerst vý vzduch pre zvieratá počas horúcich dní 

Farma rodiny Grabmayr v Prambachkirchene (Horné 
Rakúsko) patrila vždy k farmám s inovatívnymi 
technológiami. Ešte pred 5 rokmi sa tu vyrábalo mlieko pre 
okolité školy. V súčastnosti sa 50% produkcie mlieka 
spracováva vo vlastnej réžii a dodáva sa do závodných 
kuchýň vo forme pasterizovaného mlieka, jogurtov a syrov. 
Karl Grabmayr zastupuje záujmy poľnohospodárov ako 
viceprezident Poľnohospodárskej komory Horného Rakúska. 

Aj toto aktívne zapájanie sa do činnosti komory presvedčilo 
syna Štefana pokračovať v chove dojníc na rodinnej farme. 
Z tohto dôvodu bola v roku 2018  postavená nová, moderná 
maštaľ pre 53 dojníc vybavená dojacími robotmi, bez 
odchovu, ten je ustajnený v starej maštali.  Otvorená a 
vzdušná maštaľ bola naplánovaná spočiatku bez ventilačnej 
techniky.

Tepelný stres sa u zvierat prejavil už počas prvého leta!

Po ukončení štúdia na poľnohospodárskej univerzite Stefan 
Grabmayr (23) prevzal vedenie v novopostavenej maštali. 

V príncípe f  unguje nová maštaľ veľmi dobre a s jeho 
holšteinským  stádom vykazuje priemernú hmotnosť viac 
ako 10 000 kg. No v prvom roku si Stefan Grabmayr všimol, 
že príjem krmiva, a tým aj dojivosť v lete o niečo klesli. Z 
tohto dôvodu bola maštaľ dodatočne dovybavená 
ventilátormi.  

Pre túto oblasť existuje veľký výber produktov a 
dodávateľov, no pre Stefana Grabmayra bolo obzvlášť 
dôležité používať ventilátory s nízkou hlučnosťou, aby pri 
práci v maštali mal sám kľud, a aby mal aj naďalej dobré 
susedské vzťahy. Ventilátory MV 130 od firmy Schauer (55 
dB) sú obzvlášť tiché, energeticky úsporné a dosahujú          
efektívnosť od 15,7 W/1000 m3/h vzduchu  v najvyššom 
bode. Počas horúcich dní bežia ventilátory takmer celý deň.

Frekvenčná regulácia zabezpečuje efektívny výkon podľa 
požiadaviek na chladenie,  zároveň sa tak šetria náklady na elektrickú 
energiu. “Ventilácia má pozitívny vplyv aj na plodnosť”,  
potvrdzuje Stefan Grabmayr. Je tiež presvedčený, že 
“investícia do ventilátorov sa v krátkom čase vráti”.

Moderný ventilačný systém 
od firmy SCHAUER  Agrotronic

• optimálna maštaľná klíma je
nevyhnutná pre zdravé teľatá

• efektívne chladenie maštale aj
pri vysokých letných teplotách

• zvýšená odolnosť voči chorobám

• vyššia produktivita a zníženie
tvorby prachu

• jednoduché a efektívne
ovládanie pomocou počítača

K  V I D E U !
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RINDER LAUFSTÄLLE

WIR PLANEN UND BAUEN IHREN
NEUEN RINDERSTALL!
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